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Infrastruktura i Srodowisko

Zyrarddw, 23 lipca 2021 r.

Przedsigbiorstwo Gospodarki Komunalnej
,,Zyrardow Sp. z 0.0.
ul. Czysta 5, 96-300 Zyrardow

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na Dostawe i wdrozenie systemu GIS — inteligentnego
systemu zarzgdzania sieciami wodno- kanalizacyjnymi - zadanie 25, wchodzgce w sktad Projektu
~Gospodarka wodno - sciekowa w miescie Zyrardow - Etap III”, wspoffinansowanego przez Unie
Europejskg ze srodkow Funduszu Spdjnosci w  ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura
i Srodowisko 2014-2020.

numer sprawy. ZP/JIRP/U/1/2021

wyijasnienia i zmiany SWZ — Pakiet 1

Zamawiajacy przekazuje ponizej tresC zapytan, ktore wplynety do Zamawiajgcego wraz z wyjaénieniami i
zmiang SIWZ:

Pytanie 1 (z dnia 20.07.2021r.)
Czy Zamawiajacy dopuszcza architekture dwuwarstwowg dla aplikacji desktop, stuzacej do edycji danych
wektorowych?

Odpowiedz.
Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie architektury dwuwarstwowej dla aplikacji desktopowej,
stuzacej do edycji danych wektorowych.

Pytanie 2 (z dnia 20.07.2021r.)

Czy pod pojeciem Cyfryzacja i wprowadzenie danych stanowigcych zasob archiwum PGK ,Zyrardéw” Sp. z
0.0. Zamawiajacy rozumie skanowanie dokumentacji papierowej i stworzenie archiwum cyfrowego? Jezeli
tak to prosimy o podanie orientacyjnej ilosci teczek, stron A4, A3 i innych bedacych w Panstwa posiadaniu.

Odpowiedz.
Tak. ZamaWIancy informuje, Ze posiada w zasobach archiwum dokumenty wielkoformatowe a do wyceny
nalezy przyjac 25 metrow biezacych dokumentacji papierowej w formacie A4.

Pytanie 3 (z dnia 20.07.2021r.)

Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy przewiduje wypfate wynagrodzenia o ktérym mowa w § 6 ust 1
Zalacznika nr 6 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy w czesciach/etapach wskazanych
w § 6 ust. 2 pkt 1-8?

Jezeli tak wnosimy o uzupetnienie przez Zamawiajacego tresci tabeli wskazanej w pkt 3 Zatacznika nr 1 do
SWZ - formularz OFERTA o brakujacg pozycje cenowa pt. ,Ustuga wsparcia (porad operatorskich)”,
odwzorowang w tresci § 6 ust. 2 pkt 8 Zatacznika nr 6 do SWZ — Projektowane postanowienia umowy.

Odpowiedz.

Nie. Zamawiajacy przewiduje zaptate za realizacje przedmiotu umowy po podpisaniu przez obie strony bez
zastrzezen protokotu odbioru koficowego.
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Jednoczeénie Zamawiajacy dokonuje zmiany zapisu pkt. 1.1.4 Opisu Przedmiotu Zamowienia (Zatacznik
nr 5 do SWZ):
Byto:
1.4. ,Wdrozenie w systemie GIS modutéw biznesowych:
—  modutu eksploatacyjnego,
—  modutu przegladu hydrantéw,
—  modutu inspekcji wideo kanatu,
—  modutu stuzebnosci przesytu,
—  modutu niezgodnosci,
—  modutu teczek,
—  modutu pojazdéw komunalnych,
—  modutu przegladdw technicznych,
—  modutu gospodarki magazynowej,
mobilny GIS.”

Jest:
1.5. ,,Wdrozenie w systemie GIS modutéw biznesowych:
- modutu eksploatacyjnego,
—  modutu przegladu hydrantéw,
—  modutu inspekcji wideo kanatu,
—  modutu stuzebnosci przesytu,
- modutu niezgodnosci,
—  modutu teczek,
—  modutu przegladdw technicznych,
—  modutu gospodarki magazynowej,
—  mobilny GIS.”

Przedtuzenie terminu sktadania ofert

Oferte nalezy ztozyc za posrednictwem Platformy na stronie:
https://platformazakupowa.pl/pn/pgk_zyrardow w terminie do dnia 30.07.2021 roku, do godziny 12:00.

Otwarcie ofert nastgpi w dniu 30.07.2021r. o godzinie 13.:00.
W zwigzku ze zmiang terminu sktadania ofert termin zwigzania oferta ulega wydtuzeniu.
Pkt. Ill 3. Ppkt. 1) otrzymuje brzmienie ,Wykonawca pozostaje zwigzany ofertg do dnia 28.08.2021r.

Podstawa prawna: art. 137 ust. 1, 284 ust. 2 oraz 286 ust. 1 i 3 ustawy z 11 wrzesnia 2019 r.
— Prawo Zaméwien Publicznych (Dz.U.2021, poz. 1129,
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